
Μόνιμη σταθερή δουλειά σε όλους !

Τα τελευταία έξι χρόνια εφαρμογής των μνημονίων και των αντεργατικών πολιτικών από όλες
ανεξαιρέτως τις κυβερνήσεις τα ποσοστά της ανεργίας έχουν εκτοξευθεί στα ύψη με αποτέλεσμα να
μιλάμε για πάνω από 1 εκατομμύριο επίσημα εγγεγραμμένους ανέργους στη χώρα –με την μεγάλη τους
πλειοψηφία να μην έχουν καν πρόσβαση στο ταμείο ανεργίας ή σε βασικές ανάγκες περίθαλψης! Το τρίτο
μνημόνιο και το νέο αντι-ασφαλιστικό νομοσχέδιο θα έρθει να χειροτερεύσει ακόμη περισσότερο την
κατάσταση. Το νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό θα πολλαπλασιάσει τις στρατιές των ανέργων, θα
εκτοξεύσει τη μαύρη εργασία και θα καταστήσει τη σύνταξη μακρινό όνειρο για τους ανέργους και τους
ελαστικά εργαζόμενους.

Η πολιτική για την δήθεν «καταπολέμηση της ανεργίας» που προωθεί η ΕΕ μέσω των χρημάτων του ΕΣΠΑ,
και «διαφημίζει» η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, στην πραγματικότητα προωθούν τις νέες στρατιές
ημιαπασχολούμενων χωρίς δικαιώματα και την κατάργηση κάθε εργασιακού δικαιώματος: πεντάμηνα,
δουλειά με το κομμάτι, ενοικιαζόμενοι εργαζόμενοι, ΚΟΙΝΣΕΠ. Η ίδια αντεργατική πολιτική, που στοχεύει
να πάρει πίσω οποιοδήποτε δικαίωμα είχαν κατακτήσει οι εργαζόμενοι εδώ και αιώνες, εφαρμόζεται σε
όλες τις χώρες, με ή χωρίς Μνημόνιο και ΔΝΤ. Το εργασιακό νομοσχέδιο στη Γαλλία, που έχει σηκώσει ένα
νέο κύμα αντιστάσεων της νεολαίας και των εργαζομένων, είναι χαρακτηριστικό!

Η πολιτική αυτή εφαρμόζεται όχι μόνο από τον ιδιωτικό τομέα, αλλά και από το κράτος, κεντρικό και
τοπικό κράτος (δήμοι, περιφέρειες κλπ). Τα εργατικά σωματεία και οι συλλογικότητες πρέπει να
αναπτύξουν την δράση τους την προστασία των ανέργων, ενάντια στην μάστιγα της ανεργίας για μέτρα
ενάντια στο κεφάλαιο και τους νόμους του. Για να μειωθούν ο χρόνος εργασίας, και τα χρόνια
συνταξιοδότησης. Για μόνιμη σταθερή δουλειά για την κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής εργασίας. Για
μαζικές προσλήψεις σε παιδεία, υγεία και άλλες κοινωνικές υπηρεσίες. Για να παρθούν πίσω όλες οι
ιδιωτικοποιήσεις και να ανοίξουν τα κλειστά εργοστάσια με τον έλεγχο και την ευθύνη των εργαζόμενων.

Για διαγραφή του χρέους, έξοδο από ευρωζώνη / ΕΕ. Για μια κοινωνία που ο πλούτος και η εξουσία θα
ανήκει στους εργαζόμενους.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει όλες τις πρωτοβουλίες ανέργων και σωματείων που διεκδικούν μόνιμη και σταθερή
εργασία, με αξιοπρεπή μισθό και δικαιώματα για όλους και όλες, για την ανατροπή της αντιλαϊκής
επίθεσης κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ.
Στο πλαίσιο αυτό, έχει στηρίξει και στηρίζει τον αγώνα στων πεντάμηνων εργαζόμενων των Δήμων, τις
μικρές και μεγάλες μάχες ενάντια στις απολύσεις, την πορεία κατά της ανεργίας που ξεκίνησε με
πρωτοβουλία του Δήμου Πατρέων το Σάββατο 2 Απρίλη και θα καταλήξει στην Αθήνα την Κυριακή 10
Απρίλη.
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